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Julehygge i kirken 
for menigheden med sang, gløgg og æbleskiver

 tirsdag den 16. december kl. 19.00

Glem alt om juleræset et par timer og kom med til 
lidt julehygge i kirken, hvor Lotte og Uffe sørger 
for julestemningen og menighedsrådet desuden by-
der på gløgg og æbleskiver. Du kan være med til at 
bestemme, hvilke sange, vi skal synge sammen. 
Af  hensyn til indkøb er vi nødt til at have tilmel-
dinger til arrangementet. 

Tilmelding skal ske til: 
Mette på e-mail: sondersosekretaer@hotmail.com 
eller til Dorte på SMS: 60 65 95 57 
senest lørdag den 13.december. 

Fred på jord, fryd på jord,
Jesusbarnet blandt os bor!
Engle sjunge om barnet så smukt,
han har Himmerigs dør oplukt;
salig er englenes sang.

B.S. Ingemann



Søndersø Menighedsråd:
Bodil Petersen, formand ....................... tlf. 40 68 18 81
Anne-Grete Hansen, næstformand
og kontaktperson til personalet ............ tlf. 60 89 14 77
Irene Guldfeldt Bæk, kasserer .............. tlf. 51 76 30 26
Kirsten Staffensen .................................. tlf. 93 10 97 18
Mette Bossel Christensen ...................... tlf. 42 83 12 25
Per Janus Böhme .................................... tlf. 60 15 60 15
Dorte Windt ............................................ tlf. 60 65 95 57
Egon Bomholdt ...................................... tlf. 24 67 30 99

Praktiske oplysninger
Mangler du vejledning om fødsel og fadderskab, 
om dåb og navngivning, konfirmation, vielse, re-
kvirering af  attester, navneændring og dødsfald? Så 
kig ind på kirkens hjemmeside
www.soendersoe-kirke.dk eller på 
www.borger.dk

Kontakt præstesekretæren, hvis du har brug 
for hjælp vedr. kirkelige handlinger.
Præstesekretær Lene Maria Knudsen kan hjælpe 
dig med alle praktiske henvendelser i forbindelse 
med kirkelige handlinger i Søndersø og Skamby 
Kirker.

Hun kan ligeledes hjælpe dig videre til rette ved-
kommende, hvis du har brug for at snakke med en 
præst, graveren, organisten eller en fra menigheds-
rådet.

Brug for en samtale?
Har du noget, du går og tumler med? Problemer 
eller tanker, som det kunne være rart at dele med et 
andet menneske i fortrolighed…… så prøv at kon-
takte din præst.

Præsten er ligesom psykologen en professionel 
samtalepartner, der er vant til at lytte og har erfa-
ringer med at hjælpe folk med at få hold på tanker-
ne. En samtale med præsten er gratis, den behøver 
ikke nødvendigvis at handle om tro og religion, og 
den kan arrangeres med ret kort varsel.
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Mangler du vejledning om fødsel og faderskab, om dåb og navngivning, konfirmation, vielse, rekvirering af 
attester, navneændring og dødsfald?  
Så kig ind på kirkens hjemmeside www.soendersoe-kirke.dk eller på www.borger.dk – eller kontakt kirke-
kontoret på Langebyende 2.

Vejviser 
Vikarierende sognepræst  
Hans Sørensen 
Granbakken 11 
5462 Morud 
tlf. 21 39 47 23 
e-mail: HSOER@km.dk 
træffes dagligt undtagen mandag 
 
Sognepræst 
vakant 
tlf. 40 16 71 79 
e-mail: soendersoe.sogn@km.dk 
træffes dagligt undtagen fredag 
 
Graverens kontor 
Kirkevænget 1 
5471 Søndersø 
tlf. 40 16 53 33 
e-mail: sondersokirkegard@mail.dk 
telefontid: tirsdag til fredag kl. 12.30 – 13.30 
 

Praktiske oplysninger 
 

Graver 
Carl Rosenkær Nielsen 
Rørupgyden 33 
5560 Aarup 
tlf. 50 90 16 12 
 
Organist 
Uffe Richter Hansen 
Bakkevej 9 
5450 Otterup 
tlf. 26 28 15 65 
 
Kirkesanger  
Lærke Wiinberg Hansen 
Bogensevej 69, 1. 
5270 Odense N 
tlf. 61 27 15 65 
 
Formand for menighedsrådet  
Bodil Petersen 
Odensevej 56 
5471 Søndersø 
tlf. 40 68 18 81 
 Oplysninger i øvrigt kan findes på kirkens hjemmeside: www.soendersoe-kirke.dk

Kirken på Facebook 
 

Søndersø Kirke 
er selvfølgelig 
også på Face-
book. Find din 
kirke og tryk 
”synes godt om”, så får du seneste 
nyt med det samme.

Brug for en samtale? 
Har du noget, du går og tumler med? Pro blemer eller 
tanker, som det kunne være rart at dele med et andet 
menneske i fortro lig hed… så prøv at kontakte din 
præst. Præsten er ligesom psykologen en profes sio -
nel samtalepartner, der er vant til at lytte og har 
erfaringer med at hjælpe folk med at få hold på 
tankerne. En samtale med præ sten er gratis, den 
behøver ikke nød ven digvis at hand le om tro og 
religion, og den kan arran geres med ret kort varsel. 

Kontakt kan ske pr. mail, telefon eller ved personlig 
henvendelse.

Søndersø nov 21final.qxp_Søndersø Kirke  21.11.2021  13.23  Side 2

Vejviser
Sognepræst 
Lotte Zarlang
Langebyende 2, 5471 Søndersø
Tlf. 28 51 39 06
e-mail: lza@km.dk
Træffes dagligt mellem kl. 9 og 16
- undtagen mandag

Sognepræst 
Neel Christiansen
Tlf.  30 33 84 34
e-mail: npc@km.dk
Fridag: mandag 

Præstesekretær
Lene Maria Knudsen
Tlf. 50 69 59 84
e-mail: lemk@km.dk
Træffes tirsdag-fredag ml. kl. 9.00-11.00

Graverens kontor
Kirkevænget 1
5471 Søndersø
tlf. 40 16 53 33
e-mail: sondersokirkegard@mail.dk
telefontid: tirsdag til fredag kl. 12.30-13.30

Graver
Carl Rosenkær Nielsen
Tlf. 50 90 16 12         

Organist
Uffe Richter Hansen
Tlf. 26 28 15 65

Kirkesanger
Lærke Wiinberg Hansen
Tlf. 61 27 15 65

Oplysninger i øvrigt kan findes på kirkens 
hjemmeside: www.soendersoe-kirke.dk

Kontakt kan ske pr. mail, telefon eller 
ved personlig henvendelse

synger Nordfynskoret og Skamby-Søndersøkoret 
julen ind i Skamby Kirke. 

Der bliver mulighed for både at lytte til dejlig julemusik 
samt selv at synge med på fællessangene undervejs i kon-
certen. Der vil blive spillet og sunget traditionelle julesange 
og salmer, som alle kan synge med på. I pausen serveres 
kaffe eller te og kage.  
Uffe Hansen

Julekoncert i Skamby Kirke
Tirsdag den 9. december kl. 19.00

Ønsk en salme
Når vi når til 2. juledag, har vi nok alle sun-
get med på en masse forskellige julesange og 
salmer, men der er måske en enkelt eller to, 
som ikke har været med i repertoiret, eller 
som man gerne vil synge igen, inden julen 
”lukkes ned” for denne gang. Derfor har kir-
kegængerne 2. juledag mulighed for at være 
med til at vælge salmerne til gudstjenesten, 
som den dag er kl. 11.00. Lotte, Uffe og 
Lærke er parate til at tage imod ønskerne i 
kirken 2. juledag. 

Kommende konfirmander

Parkeringsforholdene 
ved Søndersø Kirke
Vi har tidligere skrevet om parkeringsforholdene ved Søn-
dersø kirke. På grund af  de store vandmængder, vi får i 
perioder, er græsarealet op langs Kirkevej ofte ”bundløst” 
– Og derfor ikke egnet til biler.

Det er kommunen, der ejer dette areal, men vi har som 
kirke uformel tilladelse til at benytte arealet til parkering – 
når vejrforholdene tillader det. Ved selve kirken er der 
desværre kun få pladser, så vi arbejder stadigvæk på at fin-
de en mere bæredygtig løsning på problemet. Vi vil jo ger-
ne have mange i kirken.

Lige nu er der et byggeri af  nye lejligheder i gang længere 
oppe af  Kirkevej, og det medfører også lidt mere mudder 
og besværet kørsel på vejen, men samtidig er det dejligt, at 
der kommer helt nye huse med flere tilflyttere til byen. I 
menighedsrådet beklager vi de gener, som den manglende 
parkering måtte medføre, men vi håber på jeres forståelse 
for, at vi fortsat arbejder på at løse problemet. På vegne af  
menighedsrådet, 
Bodil Petersen
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Vi nærmer os julen. Mange er allerede i gang med 
juleindkøb og julefrokoster, og 1. søndag i advent 
falder i år allerede den 30. november. Her begynder 
det nye kirkeår, og vi starter på en ny tekstrække.

Der er to tekstrækker – 1. og 2. tekstrække – så de 
tekster fra Bibelen, vi hører fx 3. søndag i advent 
(den 14. december), er de samme, som vi skal høre 
3. søndag i advent i 2027.

Juleaftensdag er der sædvanligvis mange i kirke, og 
jeg tror, at vi over hele landet hører det, vi ofte kal-
der juleevangeliet. Det er fra Lukasevangeliet: ”Og 
det skete i de dage, at der udgik en befaling fra kej-
ser Augustus om at holde folketælling i hele ver-
den.” – Vi får her fortællingen om Josef  og Maria, 
der pga. en folketælling drager til Betlehem. Her 
føder Maria sin søn og må lægge ham i en krybbe, 
fordi der ikke er plads i herberget. Og hyrderne 
ude på marken får besøg af  en engel, der fortæller 
dem, at der er født en frelser i Betlehem.

Der findes faktisk en alternativ tekst, som vi kunne 
høre juleaftensdag. Det er den tilsvarende for-
tælling i Matthæusevangeliet om Jesus fødsel. Men 
det er dog en noget anderledes fortælling end den 
fra Lukasevangeliet. Matthæus fortæller om, at Jo-
sef  er bekymret over, at Maria er gravid FØR de 
har været sammen. En engel viser sig for Josef  i en 
drøm og fortæller ham, at barnet, som Maria skal 
have, kommer fra Helligånden. Det er en søn, og 
Josef  skal give ham navnet Jesus.

Der står selvfølgelig meget mere i Bibelen, end det 
vi kan nå at høre i kirken. Og faktisk fortæller de 
fire evangelister, Markus, Matthæus, Lukas og Jo-
hannes ikke helt de samme historier om Jesus. Især 
starter de forskelligt.

Markus starter først sin fortælling, da Jesus er vok-
sen. Vi hører, at Jesus møder Johannes Døberen, 
der døber ham i Jordanfloden. Da Jesus stiger op 
af  vandet, åbner himlen sig, og Helligånden daler 
ned over Jesus som en due. En tilsvarende for-
tælling har de tre andre evangelister, men de starter 

altså deres evangelier lidt før. Og da julen jo hand-
ler om netop Jesus’ fødsel, så hører vi i juledagene 
slet intet fra Markusevangeliet.

Mathæus starter sit evangelium med Jesus’ 
slægtstavle, der går helt tilbage til Abraham. Han 
gør i sin fortælling en del ud af  at redegøre for, 
hvordan forudsigelserne i Det Gamle Testamente 
om den kommende Messias passer med omstæn-
dighederne omkring Jesus’ fødsel. Fx skriver han i 
den alternative tekst til juleaftensdag, at der hos 
profeten Esajas står: ”Se, jomfruen skal blive med 
barn og føde en søn, og de skal give ham navnet 
Immanuel.” Oversat betyder det ’Gud er hos os’. 
Jesus betyder nogenlunde det samme – Jahve/Je-
hova (Gud) frelser.

Mathæus fortsætter sit evangelium med at fortælle 
om de vise mænd, nogle stjernetydere fra Øster-
land, der vil se jødernes nyfødte konge. De har set 
hans stjerne, og tager derfor til Jerusalem og spør-
ger kong Herodes, hvor han er. Herodes spørger 
de ledende præster og de skriftkloge, hvor den 
konge, der er nævnt i Skrifterne, skulle fødes. I 
byen Betlehem, svarer de. Herodes sender stjerne-

Julens evangelietekster tyderne til Betlehem og beder dem komme tilbage, 
når de har fundet barnet, og fortælle ham, hvem 
det er. Han vil også tilbede det, siger han. Stjernety-
derne finder den lille familie og giver på deres bar-
selsbesøg nogle dyre gaver. I en drøm får de at 
vide, at de ikke skal vende tilbage til Herodes, og 
de tager derfor en anden vej hjem.

I en drøm får Josef  at vide, at han skal flygte til 
Egypten med barnet og moren og blive dér, fordi 
Herodes leder efter barnet og vil slå det ihjel. Det 
gør Josef. Og Herodes, der finder ud af, at stjerne-
tyderne har narret ham, bliver rasende og giver sine 
soldater ordre til at dræbe alle drenge under to år i 
Betlehem og omegn. Og først da Herodes er død, 
får Josef  i en ny drøm besked på at vende tilbage 
til Israel med Jesus og Maria. – Denne fortælling 
kan man høre i landets kirker Julesøndag (den 28. 
december).

Lukas starter sit evangelium inden Jesus’ fødsel. 
Han gør rede for, at Johannes Døberen og Jesus er 
i familie, og at omstændighederne omkring Johan-
nes’ undfangelse, fødsel og navngivning også er 
specielle. Efter Jesus’ fødsel (som vi hører i kirken 
juleaftensdag) fortæller Lukas om hyrdernes bar-
selsbesøg, om Jesus’ omskærelse og navngivning, 
samt om hans fremvisning i templet. Lukas slutter 
sin beretning om Jesus’ fødsel og barndom med at 
fortælle om den 12-årige Jesus i templet. Ligesom 
Matthæus har Lukas også en slægtstavle, men hvor 
Matthæus kun fører Jesus’ slægt tilbage til Abra-
ham, fører Lukas slægten helt tilbage til Adam, 
Guds søn.

Johannnes fortæller sit evangelium en del anderle-
des end Markus, Matthæus og Lukas. Men hans 
fortælling om Jesus’ dåb adskiller sig ikke væsent-
ligt fra de tre andres. Også her kommer Helligån-
den ned over Jesus som en due.

Juledag i år hører vi kirken starten på Johannese-
vangeliet. Det begynder inden skabelsen, hvor vi 
får at vide, at Ordet var hos Gud. Og det er med 
det Ord, at alting bliver skabt.

Her kan det (teologisk) diskuteres, om Jesus var 
hos Gud, som en del af  Ordet, allerede inden ver-
dens skabelse, eller om han kom til senere. Det 
samme ord på græsk kan nemlig oversættes som 
’han’ (Jesus) eller ’det’ (Ordet). Hvordan forstår vi 
Gud? Og hvordan forstår vi Guds eneste søn?

Anden juledag, Sankt Stefans dag, er det ofte tek-
sten fra Apostlenes Gerninger, der fylder. 

Ved nytårsgudstjenesten handler evangelieteksten 
om bønnen, Fadervor, og julen slutter Helligtre-
konger søndag (4. januar) med enten en tekst fra 
Johannesevangeliet om Jesus, der forklarer, at han 
er verdens lys, eller teksten fra Matthæusevangeliet 
om de vise mænd, stjernetyderne fra Østerland (se 
ovenfor). 

Det er præsten, der ligesom juleaftensdag må vælge 
teksten.

Neel Christiansen
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Dåbsbarn Aksel Eithz WiegardtDåbsbarn Agnes Zinck Quick

Dåbsbarn Rose Margrethe Boisen BrydegaardDåbsbarn Lauge Nydam Nielsen Maaløe

Dåbsbarn Sigurd Douglas VindeløvDåbsbarn Sara My Højbjerg Madsen

Dåbsbørn Karl Loui Løkke Leitner og 
Alba Løkke Baden

Dåbsbarn Victoria Karina Randrup Petersen



8                                                                søndersø sogn søndersø sogn                                                                  7

Brudeparret 
Astrid Weiss Garne og 
Scott Nicholas Carlsson

Brudeparret 
Amalie Sørup Sørensen 
og Jimmie Øbro Nielsen

Brudeparret Jakob Stig Madsen og 
Bo Refsgård

Brudeparret Sofie Nyhøj Kristensen 
og Jannek Solgaard

Brudeparret 
Sarah Thomsen og 
Johnny Hansen

Søndersø 
Sogn

ønsker
til lykke

Præsentation af 
Irene Guldfeldt Bæk
Jeg hedder Irene og flyttede til sognet i 2014. Jeg 
blev valgt til Menighedsrådet i 2024.

Til daglig sidder jeg med regnskabet og er valgt 
som menighedsrådets kasserer.

Jeg har været gift siden 1987 og er mor til to.
I fritiden er jeg frivillig i to foreninger og nyder det 
frivillige foreningsarbejde. 

Alle sogne er blevet bedt om at begynde at arbejde 
med beredskabsplaner, så vi kan varetage sam-
fundsvigtige opgaver og være der for mennesker, 
hvis samfundet bliver presset.

Når livskriser rammer mennesker, står kirken altid 
klar. Men hvad er egentlig kirkens rolle, hvis en 
større samfundskrise opstår? 

Hvis strømmen går, hvis kommunikationen bryder 
ned, eller hvis hverdagen, som vi kender den, sæt-
tes i stå? Ja, så skal vi mennesker først og fremmest 
have et sted at gå hen – Og for mange vil det må-
ske helt naturligt være kirken.

Kirken er godt forankret i lokalsamfundene i alle 
hjørner af  landet, og så er der mange menneskeli-
ge ressourcer forbundet med kirken.

En af  folkekirkens vigtige samfundsfunktioner 
som myndighed er personregistrering. Altså at re-
gistrere, når et barn bliver født – eller når nogen 
går bort. Det foregår i dag digitalt, og kan ikke lade 
sig gøre, hvis strømmen og internettet går ned.

Derfor skal alle sogne inden den 1-1-2026 have 
udarbejdet retningslinjer for, hvordan vi lokalt vil 
håndtere opgaven i en krisesituation. 
Det betyder, at vi skal have forberedt f.eks. papir 

og blanketter, så vi kan klare opgaven med analoge 
systemer, dvs systemer, som bliver skrevet manu-
elt. Det handler om at blive helt lavpraktiske, og 
igen have blyant og papir klar.

Det handler om at kunne holde kirken i gang – 
både i forhold til vores samfundsopgaver, såsom 
personregistreringen, og også hvordan vi helt fy-
sisk er til stede i lokalsamfundet.

I Søndersø bliver der arbejdet med processen i 
samarbejde med Bogense Provsti. 

Bodil Petersen

Hvis krisen rammer, skal også kirken 
være beredt.
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Vinterkoncert med Nordfyns Musikskole 
torsdag den 22. januar kl. 19.00 – 20.00

Kom med, når Nordfyns Musikskole byder indenfor til en smuk og hyggelig vinterkoncert i 
Søndersø Kirke.

Du vil til denne koncert opleve smukke og stemningsfulde toner fra en række forskellige in-
strumenter. Alt sammen flot leveret af  Nordfyns Musikskoles elever og lærere. Programmet 
byder på et varieret repertoire spillet af  både store og små ensembler, samt solooptrædener.

Gratis entré.
Tag en ven eller familien med til denne smukke vinterkoncert med plads til både store og små 
og få en hyggelig musikalsk oplevelse sammen.

Nordfyns Musikskole glæder sig til at fylde kirkens rum med stemningsfulde toner og give en 
flot koncertoplevelse til alle fremmødte. 

Magna Johanne Jensen
Else Eline Larsen

Begravede
og bisatte

Godt nytår
Nytårsdag den 1. januar ved gudstjenesten kl. 
14.00 vil menighedsrådet stå klar i våbenhuset med 
bobler og kransekage. Vi vil her få mulighed for at 
hilse på hinanden og give gode ønsker for det nye år. 

Gospelgudstjeneste 
søndag den 11. januar kl. 14.00
og tilbud om workshop

Søndagsgudstjenesten den 11. januar bliver en 
hel del anderledes, end på de andre søndage. 
Lederne fra De grønne pigespejdere, Region Lille-
bælt holder Nytårskur i Søndersø, hvor den kreative 
del er en gospelworkshop, og resultatet af  works-
hoppen bliver indslag i søndagens gudstjeneste kl. 
14.00 i Søndersø Kirke.

Det er Mette Risager, som også stod for program-
met ved Natkirken i oktober, der er instruktør på 
workshoppen. 

Hvis nogen fra menigheden har lyst til at deltage i 
workshoppen, som finder sted i menighedslokaler-
ne ved Søndersø Præstegård fra kl. 10.30 – 11.30 og 
igen i kirken kl. 12.30 – 13.30 og kl. 14.00 evt. med-
virken i gudstjenesten, er dette muligt. 
Deltagelse koster 135 kr., som er prisen for frokost-
buffet. Kontakt Anne-Grete Hansen, 
tlf. 60891477, eller mail: agh.spejder@gmail.com , 
hvis du ønsker at deltage. 

Lysgudstjeneste 
Lørdag den 1. februar kl. 19.00 markerer vi ved 
gudstjenesten Kyndelmisse, og at lysere og længere 
dage nu er på vej tilbage efter vinterens korte dage.

Vinter syng-sammen 
aften
Tirsdag den 3. februar kl. 19.00 er der igen syng-
sammen aften i kirken. Denne gang er det vinterens 
sange, Uffe finder frem, men som sædvanlig synger 
vi alle mulige sange og salmer denne aften. Der er 
kaffe/te og kage i pausen. 

Fastelavn 
søndag den 15. februar

I 2026 bliver fastelavnsarrangementet for Sønder-
søs børn lidt anderledes end i de foregående år, idet 
vi først holder fastelavnsgudstjenesten kl. 15.00 i 
Søndersø Kirke for alle børn og voksne. Derefter 
fortsætter alle videre til tøndeslagningen i Super-
Brugsen, hvor De grønne pigespejdere har tønder-
ne parate. Når tønderne har fået så meget tæsk, at 
de er slået ned, er der kakao og boller samt en 
slikpose til alle de deltagende børn. Der er igen en 
fin præmie til kattekongen for hver aldersgruppe. 



Gudstjenesteliste
Dato Kalender                          Søndersø Bemærkninger Skamby
30. november  1. s. i advent   9.30 (LZ)    11.00 (LZ)                     
  7. december 2. s. i advent   9.30 (NC)  
14. december 3. s. i advent  11.00 (LZ)  Luciaoptog     9.30 (LZ)
21. december 4. s. i advent  11.00 (LZ) 
24. december Juleaften  10.00 (LZ)  børnegudstjeneste
     11.00 (NC)
     13.30 (LZ)   15.00 (LZ)
25. december Juledag                 9.30 (NC)   11.00 (NC)
26. december* 2. juledag  11.00 (LZ)      9.30 (LZ)
28. december  Julesøndag    9.30 (NC)
31. december Nytårsaftensdag - 14.00 (LZ) 
  1. januar* Nytårsdag  14.00 (NC)
 4. januar Helligtrekongers søndag   9.30 (LZ)   11.00 (LZ)
11. januar* 1. s. e. Helligtrekonger 14.00 (NC)  med gospel  
18. januar 2. s. e. Helligtrekonger   9.30 (LZ)   11.00 (LZ)
25. januar Sidste s. e. Helligtrekonger 11.00 (LZ)  
  1. februar* Søndag septuagesima 19.00 (LZ)  Lysgudstjeneste  17.00 (LZ) 
  8. februar Søndag seksagesima   9.30 (NC)
15. februar* Fastelavns søndag 15.00 (LZ)   14.00 (LZ)
22. februar 1. s. i fasten  11.00 (LZ)
  1. marts  2. s. i fasten     9.30 (NC)   11.00 (NC) 

Forkortelser: Lotte Zarlang=LZ/ Neel Christiansen=NC
NB: Hold øje med hjemmesiden: www.soendersoe-kirke.dk, Facebook, 
opslag ved kirken og evt. avisen om ændring i gudstjenestetider

Arrangementer                            * Se omtale i Kirkebladet

Dato Tidspunkt Sted
 9. dec.  19.00 Skamby Kirke Julekoncert m. 
   Nordfynskoret og kirkekoret*
14. dec. 11.00 Søndersø Kirke Gudstjeneste med Luciaoptog
16. dec. 19.00 Søndersø Kirke Julehygge i kirken for menigheden*
  1. januar 14.00 Søndersø Kirke Nytårsbobler*
  6. januar 18.15. Menighedslokalerne Menighedsrådsmøde
11. januar 14.00 Søndersø Kirke Gospelgudstjeneste*
22. januar 19.00 Søndersø Kirke Nytårskoncert med Musikskolen*
 3. februar 19.00 Søndersø Kirke Vinter syng-sammen aften*  
15. februar 15.00 Søndersø Kirke  Derefter tøndeslagning i SuperBrugsen*
18. februar 18.15 Menighedslokalerne Menighedsrådsmøde
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